



Профессионализм. Обязательность. Стабильность.

ВЕСТНИК МОГИЛЕВОБЛГАЗА

№ 79 / март 2023 / www.mogilev.gas.by



Это наша с тобой Конституция!

15 марта
День Конституции
Республики Беларусь



НОВОСТИ РЕСПУБЛИКИ

Президент Беларуси Александр Лукашенко обратился с ежегодным Посланием к белорусскому народу и Национальному собранию



Мероприятие проходило в широком формате во Дворце Республики. В числе приглашенных - парламентарии и делегации от областей и города Минска, высшие должностные лица страны, члены правительства, руководители государственных органов, средств массовой информации, представители дипломатического корпуса и международных организаций, главы религиозных конфессий, парламентарии прошлых созывов, представители реального сектора экономики, молодежь, представители гражданского общества, журналисты. Всего - более 2,5 тыс. человек.

Основные тезисы, озвученные главой государства:

«Никогда в истории мы не подходили к такой опасной черте, когда надо уделить особое внимание сохранению суверенитета и независимости нашей страны».

«Чем больше мы хотим жить в мирном суверенном государстве, тем сильнее мы должны быть».

Александр Лукашенко назвал народное единство одним из главных условий реального суверенитета государства: «Мы, белорусы, всегда демонстрировали его в переломные моменты истории. Именно единство давало нам силы для победы над врагами и обстоя-

тельствами».

«Беларусь – это наша земля, и только мы несем реальную ответственность за свое будущее».

«Дорогие белорусы! Мы все хотим жить под мирным небом, жить в мире со всеми народами. В этом желании не все, но многое зависит от нас самих. Суверенитет, независимость не даются раз и навсегда. Это постоянная необходимость демонстрировать, что у нас есть воля, есть свои ценности, свои традиции, свой исторический путь. Путь мира и созидания», - сказал Александр Лукашенко.

На Интернет-портале Президента Беларуси доступна полная текстовая версия содержательного послания Александра Лукашенко белорусскому народу и Национальному собранию, а также подробности ответов главы государства на вопросы участников мероприятия.

Источник: /www.belta.by



@mogilevoblgaz
@mogilevprofgas



@mogilevoblgas



@clubmogilevoblgaz

Честный разговор


Трудовая биография Александра Михайловича связана с нашим предприятием с 1996 года. И все 26 лет он успешно возглавляет производственное управление. И успех предприятия во многом зависит от личности руководителя, его способностей управлять сотрудниками и принимать правильные решения. Об этом мы и поговорили с Александром Михайловичем.

Александр Михайлович, расскажите немного о себе: в какой семье вы росли, где учились?

Родился я в деревне Широкие в простой семье. Мой отец Михаил Трофимович всю жизнь работал механизатором, а мать Зинаида Тимофеевна – дояркой. Глядя на отца, я с детства мечтал связать свою жизнь с автомобилями.

Закончил Горецкую сельскохозяйственную академию по специальности «Механизация сельского хозяйства». После работал в колхозе имени Калинина старшим инженером, затем был переведен главным инженером в совхоз «Коптевский». В совхозе даже пришлось побыть в роли парторга. Тогда я точно понял, что это не мое. Инженерный профиль мне ближе.

С 1986 года на протяжении десяти лет возглавлял совхоз «Коммунист», а в октябре 1996 года пришел в газ.

Мне везде нравилось работать. Если умеешь думать и предвидеть наперед – то все хорошо получается. А если повезло и вместе с тобой работают грамотные специалисты, то вообще замечательно.

У Вас очень большой опыт работы на руководящей должности. Как считаете, в чем заключается главная задача руководителя?

Создать настоящий коллектив – одна из главных, хоть и не самая простая задача. Важно подобрать правильного специалиста. Человеку работа

В феврале были названы имена лучших по итогам 2022 года представителей различных сфер деятельности, передовых предприятий и организаций Могилевской области. И здесь отличились работники нашего предприятия. Среди них – директор филиала «Горецкое производственное управление» Александр Михайлович Белкин. За значительный вклад в развитие газификации Горецкого района Горецким районным исполнительным комитетом Александру Михайловичу присвоено почетное звание «Человек года» в номинации «Производственная деятельность»!

должна подходить и по знаниям, и по характеру. Сейчас есть хорошие специалисты, они все умеют делать. Когда ты берешь человека на работу, а потом делаешь его работу – ты унижаешь человека. Зачем? Твоя задача как руководителя – правильно поставить задачу и похвалить за хорошо проделанную работу. Люди тогда еще больше готовы стараться, им приятно. А это практически всегда 100% успеха.

Думаете Вам получилось создать за 26 лет хороший коллектив?

Мне кажется, что получилось. Взаимопонимание мы со всеми находим. Где нужна моя помощь – стараюсь помочь, если мне нужно о чем-то попросить – они тоже не откажутся. А вообще, у нас есть план работы, каждый четко знает, что нужно делать, и все работают.

А какой Вы руководитель?

Мне сложно сказать, со стороны виднее. Конечно, я могу быть очень строгим. Но считаю, что на первом месте должна быть справедливость. Когда человека наказываешь справедливо – никто не обижается. Здесь, в газе, я вообще стараюсь решать все вопросы так сказать полюбовно. В основном, можно договориться. Хотя, люди, конечно, разные есть. Я своих работников знаю хорошо: и в производственном управлении, и в районах газоснабжения. Знаю, кому что можно поручить. Каждый человек умеет что-то делать хорошо, главное – найти для него подходящую работу. Бывают и формажорные ситуации. Тогда особенно важно грамотно раздать задачи людям.

Как вы действуете в стрессовых ситуациях?

В стрессовых ситуациях мой организм, мозг работают на пределе. Я начинаю моментально действовать. И, как правило, принятые решения оказывались верными. Это и опыт, и интуиция. И везение тоже.

Часто Вам приходится задерживаться на работе после 17.00?

Я всегда на работу приезжаю к 7 часам и в 18.00 ухожу. А если какие-нибудь важные или сложные работы ведутся, могу и допоздна с работниками задержаться.

А как семья к этому относится?

Сын взрослый, работает в Минске, поэтому сейчас с супругой Натальей вдвоем живем. За столько лет вместе уже хорошо знаем, понимаем и, главное, принимаем друг друга. Работу дома не обсуждаем. Если что-то случается, я привык в себе это переваривать. Супруга знает это и дает мне время. В браке мы с 1980 года, в этом году – 43 года совместной жизни. За такой срок всякое бывало, конечно, как в любой семье. Но однозначно больше хорошего.

Как отдыхаете от работы?

У меня есть хобби – охота и рыбалка. Еще спорт очень люблю, с детства. Учился я в сельской школе и там чем только не занимался: за школу играл и в футбол, и в волейбол, и в баскетбол. И легкая атлетика была, лыжи, стрельба. В Академии играл за сборную факультета в футбол. Даже в горах во всех видах спорта начинал сначала сам, потом и другие подтягивались.

Первая областная спартакиада среди работников предприятия как раз в Горках же проходила. По вашей инициативе?

Да, предложение поступило от нашего производственного управления. И первым местом проведения спартакиады выбрали Горки. Мы тогда почти 300 человек собрали. Два дня проходили соревнования, было здорово. Да и сегодня наши работники хорошо показывают на спортивных соревнованиях, много призовых мест занимают.

У нас в коллективе все при деле. Когда приходит человек устраиваться на работу, первым делом, конечно же, смотрю на профессиональные качества. А затем интересуюсь, чем человек увлекается. Спорт, художественная самодеятельность – мы всегда поддерживаем. В свою круглогодичную спартакиаду вводим новые виды соревнований, если есть такая потребность. Сегодня она включает 28 видов спорта.

Вы удостоены почетного звания «Человек года». Как относитесь к такого рода наградам? Считаете, они стимулируют людей на повышение качества работы?

Я стал «Человеком года» в третий раз. Конечно, это очень приятно. Спасибо человеку за хорошую работу нужно говорить всегда. Но главное, чтобы это было вовремя!

Можете поделиться с коллегами, как достичь таких результатов?

Подвига в этом никакого нет. Нужно просто хорошо работать. Мне награду дали за газификацию аг. Коптевки. Это был последний негазифицированный агрогородок в районе. Причем, с 2016 года жители ждали прихода природного газа. Помочь людям в этом вопросе было очень важно. Нам удалось найти взаимопонимание и со сторонними организациями. Мы сделали все, что от нас зависело. Эта награда всего нашего коллектива.

Вы везучий человек?

Пока не обижаюсь на судьбу. У меня есть прекрасные друзья. И мне везло на хороших учителей, людей по жизни. Считаю это большим везением.

Много у вас друзей?

Говорят, друзей много не бывает, но я бы сказал, что у меня их не мало. Самое главное, что никто из них меня за столько лет ни разу не предал.

Что такое счастье для вас?

Счастье – это когда все хорошо на работе и дома. Когда в жизни все получается.

В Могилевской области подвели итоги социально-экономического развития за 2022 год

В Могилеве по итогам социально-экономического развития Октябрьского района «Лучшими по профессии» были признаны слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования СРВР 5 разряда ПУ «Могилевгаз» **Шидловский Сергей Анатольевич** и водитель автомобиля 5 разряда ПУ «Могилевгаз» **Долбня Павел Михайлович**.

«Лучшим по профессии» с вручением диплома о занесении на районную доску почета Круглянским районным исполнительным комитетом признан слесарь по ремонту и обслуживанию наружных газопроводов 4 разряда **Круглянского РГС ПУ «Могилевгаз» Еркович Сергей Николаевич**.

По итогам ежегодного смотра-конкурса на лучшую организацию Чаусского района по охране труда и профилактике производственного травматизма за 2022 год **Чаусскому РГС ПУ «Могилевгаз»** присвоено звание «Заслуженная организация Чаусского района по охране труда».

Благодарность Чаусского районного исполнительного комитета объявлена машинисту экскаватора **Крупенькову Сергею Николаевичу** и водителю автомобиля **Хомченко Алексею Александровичу**.

Дипломом 1 степени награжден **Хотимский РГС ПУ «Климовичгаз»** в ежегодном смотре-конкурсе на лучшую организацию идеологической работы за 2022 г. среди организаций Хотимского района.

За высокие достижения в труде почетное звание «Человек года» в номинации «Производственная

деятельность» Горецким районным исполнительным комитетом присвоено **Белкину Александру Михайловичу**, директору филиала ПУ «Горкигаз».

Дипломом «Лучшее подразделение среди структурных подразделений организаций жилищно-коммунального хозяйства, торговли, транспорта, связи, энергетики, бытового обслуживания и других организаций сферы услуг» Горецким районным исполнительным комитетом отмечена «Служба эксплуатации подземных газопроводов филиала ПУ «Горкигаз» и мастер по техническому обслуживанию и ремонту службы **Романова Валентина Стефановна**.

За значительный личный вклад в развитие сетей газораспределения **Благодарность Могилевского областного исполнительного комитета** объявлена электрогазосварщику 6-го разряда ПУ «Горкигаз» **Прокопову Василию Васильевичу**.

В номинации «Молодые труженики» Шкловским районным исполнительным комитетом награжден слесарь ВДГО **Шкловского РГС ПУ «Горкигаз» Поклад Михаил Александрович**.

Благодарность от председателя Могилевского областного исполнительного комитета объявлена старшему мастеру по техническому обслуживанию и ремонту подземных газопроводов и сооружений на них **Шкловского РГС ПУ «Горкигаз» Савельеву Михаилу Владимировичу**.

Коллектив филиала ПУ «Славгородгаз» признан лучшим по физической культуре и спорту среди организаций Славгородского района и награжден дипломом 1 степени.

Благодарностью **Быховского районного исполнительного комитета** за высокое профессиональное мастерство, добросовестное исполнение своих обязанностей, достигнутые результаты в работе в 2022 году награжден слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования 4 разряда **Быховского РГС ПУ «Славгородгаз» Кислов Игорь Александрович**.

Лучшим по профессии с занесением на Доску Почета Чериковским районным исполнительным комитетом признан слесарь по ремонту и обслуживанию внутривидового газового оборудования 5 разряда **Чериковского РГС ПУ «Славгородгаз» Ващенко Евгений Николаевич**.

Дипломом **Краснопольского районного исполнительного комитета** награжден **Краснопольский РГС ПУ «Славгородгаз»**, занявший 2 место в смотр-конкурсе на лучшую организацию Краснопольского района по охране труда и профилактике производственного травматизма среди организаций производственной сферы.

Лучшим по профессии в 2022 году в номинации «Лучший работник сферы обслуживания» Кировским районным исполнительным комитетом признан **Шахунов Андрей Анатольевич**, слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения 4 разряда **Кировского РГС ПУ «Бобруйскгаз»**.

За добросовестный плодотворный труд, достижение высоких результатов в профессиональной деятельности и личный вклад в развитие Осиповичского района **Почётной грамотой Осиповичского районного исполнительного комитета** награжден водитель автомобиля 4 разряда **Осиповичского РГС ПУ «Бобруйскгаз» Дорожок Андрей Владимирович**.

За высокие показатели в социально-экономическом развитии Осиповичского района **Осиповичский РГС ПУ «Бобруйскгаз»** награжден дипломом 2 степени.

Совершенствование процесса повышения квалификации

В рабочем режиме

Взаимодействие и обмен опытом РУП «Могилевоблгаз» и РПУП «Гомельоблгаз»



Каждый специалист хочет признания своей высокой квалификации. Площадкой, где данное желание можно осуществить, является смотр-конкурс на звание «Лучшая бригада по техническому обслуживанию газоиспользующего оборудования».

Целью республиканского смотр-конкурса является привлечение работников к активному участию в повышении эффективности выполняемых работ, производительности труда и профессионального мастерства.

Смотр-конкурс на звание «Лучшая бригада по техническому обслуживанию газоиспользующего оборудования» проводится в два этапа: проведение конкурса между бригадами в газоснабжающих организациях; проведение республиканского этапа между бригадами, победившими на первом этапе. Команды, прошедшие первый этап, смогут впервые увидеть друг друга только во втором этапе, а это уже финал.

С целью более качественной профессиональной и психологической подготовки команды РУП «Могилевоблгаз» перед вторым этапом была достигнута договоренность о проведе-

нии совместной тренировки с командой РПУП «Гомельоблгаз». Местом проведения встречи был выбран технический класс ПУ «Бобруйскгаз».



В ходе совместной тренировки проведена проверка теоретических знаний нормативных документов и отработка практической вводной. Команды выступили достойно, показав высокий уровень подготовки, получили опыт выступления перед конкурсной комиссией предприятий. По завершении соревнования начальники ПТО областных газоснабжающих организаций дали оценку действиям участников, отметили их плюсы и минусы, подсказали точки роста каждого из конкурсантов.



Республиканский семинар-совещание по подведению итогов информационной работы

29-30 марта прошел семинар-совещание по подведению итогов информационной работы в ГПО «Белтопгаз» за 2022 год.

Первый день прошел на базе Несвижского РГС филиала ПУ «Столбцыгаз» УП «МИНСКОБЛГАЗ». В заседании приняли участие пресекретарь Минэнерго Ольга Козлович, заместитель генерального директора объединения «Белтопгаз» Николай Кожан, ведущий специалист по связям с общественностью ГПО «Белтопгаз» Оксана Шапорова, представители организаций, редакции отраслевой газеты. Присутствующими были рассмотрены показатели информационной работы на официальных сайтах и в социальных сетях в динамике, взаимодействие со средствами массовой информации, обсуждены проблемные вопросы. По результатам информационной работе дана высокая оценка, также отмечена устойчивая положительная динамика.

С участниками семинара также встретился генеральный директор объединения «Белтопгаз» Алексей Иванович Кушнаренко. Руководитель отметил динамичный рост в результатах информационной работы за 2022 год и обозначил особую значимость данного направления в современных условиях.

Своим опытом работы поделилась начальник информационно-аналитического управления секретариата Совета Республики Национального собрания Екатерина Речиц, которая рассказала о новых подходах, особенностях построения данной работы в государственных органах и организациях.

В рамках мероприятия участники возложили цветы к Памятнику героям Великой Отечественной войны и посетили Несвижский замок, Белтелерадиокомпанию, практикум на базе Академии управления при Президенте Республики Беларусь.



Молодежь – наше будущее!



С 13 по 17 марта на базе отдыха в Логойском районе прошли обучающие курсы для молодежи. Это уже четвертый сезон обучающих курсов Федерации профсоюзов Беларуси. Тематикой нового сезона стал «Год мира и созидания», а тематикой данного модуля – «Национальная безопасность и мирная инициатива в условиях глобальных вызовов». От РУП «Могилевоблгаз» курсы посетили Анастасия Панфилович, приемщик баллонов Могилевской ГНС, и Юрий Ждан, слесарь по обслуживанию и

ремонту газоиспользующего оборудования Быховского РГС.

Неделя была очень насыщенной. С молодыми людьми говорили о том, как создаются фейки, чтобы молодежь могла отличить правду от лжи; об энергетической, электоральной, кадровой и национальной безопасности. Занятия проводили представители министерства обороны, центральной избирательной комиссии.

В рамках обучения молодежного актива молодежь профсоюза Белэнергогаз в свой «выездной день» отправились на экскурсию в филиал ПУ «Молодечногаз» РУП «МИНСКОБЛГАЗ» и филиал агрофирмы «Лебедево».

Вот, что говорят о курсах наши ребята:

«На обучающих курсах молодежного профсоюзного актива мы слушали лекции очень интересных и значимых людей нашей страны. Больше всего это было похоже на разговоры по душам с вопросами и ответами, с очень важной, на мой взгляд, информацией, советами и даже просьбами, который были адресованы нам - молодежи. Многие приобрели по-лезные знакомства, друзей и сделали определённые выводы из услышанного. Я очень рад и благодарен всем, кто принимал участие в этой программе мероприятий, начиная от организаторов и заканчивая нами, слушателями,

обычными ребятами. Думаю, что на такого рода мероприятиях должны побывать как можно больше молодых людей. Важно осознать, что не всё так просто в наше время, совсем скоро ответственность за нашу Родину ляжет на наши плечи». Юрий Ждан



«Это было шикарное мероприятие! Я узнала много нового. Пообщаться с интересными людьми и послушать их лекции – это просто потрясает! После таких встреч начинаешь по-другому смотреть на вещи, многое переосмысливаешь. После обучения остались хорошие впечатления. По дороге домой мы с Юрой разговаривали только о курсах, обменивались мыслями. Благодарю наше руководство и профсоюзный комитет за то, что предоставили нам такую возможность. Для нас это огромная честь». Анастасия Панфилович

Праздник творчества и талантов



Во всех производственных управлениях нашего предприятия прошли отборочные туры областного смотр-конкурса художественной самодельности среди работников РУП «Могилевоблгаз». На суд жюри были представлены интересные вокальные, хореографические и театральные номера. Определить лучших было непросто. Многие из участников показали очень высокий уровень творческого мастерства.

Не пропустите гала-концерт лучших номеров.

Приходите поддержать конкурсантов и насладиться творческими номерами наших коллег!



Кроссворд

 гимнастика для ума
 от отдела капитального строительства

По вертикали:

1. Строительный материал в виде искусственного камня, изготовленного из пластичной минеральной смеси. 3. Образование на поверхности материала металлического слоя путем плавления припоя, смачивания припоем поверхности и последующей его кристаллизации. 4. Ударный инструмент, применяемый для выполнения широкого спектра задач. 5. Цельная каменная глыба или сооружение, имеющее цельную конструкцию. 6. Кровельный материал. 7. Ухудшение состояния окружающей природной среды, происходящее в результате хозяйственной деятельности человека. 8. Нижняя часть ограждающей конструкции, ограничивающая помещение сверху. 9. Искусственный строительный материал, состоящий из стального арматурного каркаса, залитого бетоном, и конструктивно объединяющий рабочие свойства стали и бетона. 12. Внутренняя несущая конструкция. 17. Разработанные чертежи постройки. 18. Геодезический прибор, предназначенный для измерения горизонтальных и вертикальных углов.

По горизонтали:

2. Рулонный полимерный материал для покрытия полов. 5. Осадочная горная порода белого цвета, состоящая из карбоната кальция. 10. Наука, изучающая морфологию, динамику, региональные особенности верхних горизонтов земной коры и их взаимодействие с инженерными сооружениями в связи с деятельностью человека. 11. Устанавливаемое на дымовой трубе ветрозащитное устройство, которое повышает тягу, подсасывая газы из трубы за счет энергии ветра. 13. Конфигурация поверхности земельного участка. 14. Вспомогательная конструкция из дерева, металла либо других материалов, служащая для придания монолитным конструкциям определённых параметров. 15. Крепежное изделие, предназначенное для закрепления в твердых сплошных стеновых или потолочных материалах. 16. Подвесная конструкция с рабочим местом, перемещаемым по высоте. 17. Одноярусное сооружение без стен, предназначенное для установки, обслуживания или ремонта оборудования.

Спортивный интерес

XXIX Международный турнир по мини-футболу

С 16 по 19 марта в г. Витебске прошел **XXIX Международный турнир по мини-футболу среди работников энергетики, газовой и топливной промышленности**, посвященный Году мира и созидания. На турнире собрались 28 команд со всего мира.

В молодежном турнире приняли участие 16 команд, среди которых - наши ребята из команды РУП «Могилевоблгаз» по мини-футболу:

Ключников Никита
 Яскевич Кирилл
 Смирнов Александр
 Зейналов Юрий
 Борсуков Александр
 Смоляков Виктор
 Махрачев Игорь
 Музыкантов Илья
 Семененко Сергей
 Ковалев Егор



По итогам жеребьевки участники турнира были разделены на четыре группы по четыре команды. Наша команда оказалась в группе А. Соперниками ребят на поле стали команды РУП «Гомельоблгаз», УП «Гроднооблгаз» и УП «Минскоблгаз».

Первая игра состоялась 16 марта с минской

командой и закончилась со счетом 3:3.

В отборочном туре игра с Гроднооблгазом завершилась победным счетом 4:1.

Третий соревновательный день начался с уверенной победы над командой УП «Гомельоблгаз» - 6:1. И ребята вышли в play-off. Однако чуть-чуть не хватило нашей команде: по пенальти не получилось обойти Минскэнерго.

В конечном счете команда РУП «Могилевоблгаз» привезла с Международного турнира по мини-футболу почетное 5 место! И стали лучшими среди всех облгазов!

Никита Ключников:

«Игра, которая шла под нашу диктовку, к сожалению, закончилась не в нашу пользу. Обидно проигрывать такие матчи, особенно в серии послематчевых пенальти. Но это футбол и от этого никуда не денешься.»

«Если говорить в целом о турнире, считаю, что мы показали достойную игру, уверенно вышли из группы. Хотелось, конечно, играть за призовые места, но удача сегодня от нас отвернулась. Хороший турнир, команды практически одного уровня, нам было интересно. Надеемся, что в следующем году у нас получится показать результат лучше.»

Мы не надеемся, мы знаем, что в следующем году призовой пьедестал будет наш! Гордимся своей командой и благодарим за красивые игры!

Наши юбиляры апрель

11 **Громько Александр Сергеевич**
 Водитель автомобиля
 филиала ПУ «Могилевгаз»

15 **Шляев Игорь Анатольевич**
 Водитель автомобиля
 Быховского РГС филиала ПУ «Славгородгаз»

15 **Семина Галина Николаевна**
 Контролер газоснабжающей организации
 филиала ПУ «Могилевгаз»

17 **Гладкевич Наталья Васильевна**
 Контролер газоснабжающей организации
 филиала ПУ «Бобруйскгаз»

18 **Дуров Виктор Адамович**
 Слесарь по обслуживанию и ремонту
 газоиспользующего оборудования
 филиала ПУ «Могилевгаз»

18 **Лавриненко Алла Васильевна**
 Кладовщик
 Чаусского РГС филиала ПУ «Могилевгаз»

23 **Ефремов Александр Николаевич**
 Электрогазосварщик
 филиала СП «Газовик-Сипаково»

26 **Шершнев Александр Петрович**
 Водитель автомобиля
 Могилевской ГНС филиала ПУ «Могилевгаз»

12 **Капицкий Николай Анатольевич**
 Водитель автомобиля АДС
 Хотимского РГС филиала ПУ «Климовичгаз»

26 **Мартиневич Сергей Иванович**
 Мастер по учету газа
 Глусского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»

4 **Шалаев Николай Петрович**
 Водитель автомобиля
 филиала ПУ «Горкигаз»

14 **Кузнецов Михаил Петрович**
 Водитель автомобиля
 Осиповичского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»

6 **Стеценко Александр Юзефович**
 Сторож
 филиала СП «Газовик-Сипаково»

27 **Секачкий Константин Иосифович**
 Тракторист-машинист
 сельскохозяйственного производства
 филиала СП «Газовик-Сипаково»

50

55

60

65

С наилучшими пожеланиями!
 Объединенная профсоюзная организация **МОГИЛЕВ ОБЛГАЗ**

Учредитель газеты: РУП «Могилевоблгаз»

Адрес: 212030, г. Могилёв, ул. Габровская, 11. Телефон: 8 (0222) 76-31-08

 Редактор: заместитель генерального директора **Д.В.Балашенко**.

 Редакционная коллегия: председатель объединенной профсоюзной организации **А.А.Иванов**, зам. генерального директора **А.Н.Профатилев**, зам. генерального директора **В.Н.Лесюков**, зам. главного инженера **Н.М.Казимирский**.

 Сайт предприятия: www.mogilev.gas.by

 Дизайн и верстка газеты: **А.В. Колеснева, М.В.Викторенко**

Благодарим филиалы за предоставленные материалы

Тираж 100 экз.